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ACTA N° 4 v~ HEt ll"IÂO ORDI l"ÁRI A DF. 25-01·2001 

Aos vinte e cinco dias do m ês de Janeiro do ano dois mil c um. Edifíc io 

dos Paços do Concelho e Sala de Reuniões da Câmara Municipal de Aveirc , reuniu 
. .. .

ordina riame nte a mesma Câmara, sob a Presid ência do Sr. Preside nte, Dr. Alberto 

Afonso Souto de Miranda. e com a presença dos Srs. v ereadores Eduardo ElíSIOda 

o
Silva . peral.13 Feio, DL Jose da . c~ z Co sta, Jaime. Simões Borges. Eng_. Manuel 

Ferreira da Cruz Tavares. Ora. Maria Anlónlll Co rga de Vasconcelos Dias Pinho e 

Melo. Prot. Celso Augusto Baptista dos Santos e Eng." Eduardo Bclrniro to rres do 

Couto 

Pelas 15 horas for declarada aberta a presente rcur nào 

fAI.TAS: - Fo i delibe rado, por unanimidade, justificar a falta dada pelo 

Sr. Vereador Dom ingos José Barreto Cerqueira 

,\ PRO" ,\( ' '\0 UI'; ACTAS - Foi delibe rado, por unanimidade. aprova r 

as actas n.os43, 44,46 c47do ano findo. 

RF.SUI\IO ()I ,iRIO DA TJo:SOlTRARl A A Câmara tomou 

conhecimento do balancete da tesouraria relativo ao dia 24'de Ja neiro. corrente, o qual 

acusa o seguinte movime nto em dinheiro: - Saldo do dia anterior em ope rações 

orçamc ntais - oiten ta e seis milhões oitocentos e deze nove mil seiscer uos e cmquenta 

e dois escudos e quatro centavos; Saldo do d ia anterio r em operações de tesoura ria 

setenta milhões quinhentos e cinquenta e sele mil setecentos e oite nta e dois escudos; 

Rece ita do d ia em operaçõe s orçamentais - quare nta e cinco milhões seisce ntos e 

oitenta e oito mil oi tocentos e quarenta e seis escudos ; Receita do dia em operações de 

tesouraria - duzentos e sesse nta e cinco mil trezentos e oito escudo s; Despesa do dia 

em operações orçamenrais - cinqu ema milhões novecentos e setenta e nove mil 

seiscentos e cinq uenta escudos: Despesa do dia em operações de tesouraria - ce m mil 

escudos; Saldo para o dia seguinte em operações orça mentais - oiten ta e um milhões 

quinhentos e vinte e oito mil oitocentos e quarenta e oito escudos e quatro ce ntavos: 
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S~ l d() para o d ia seg uinte em opc.rações de tesou raria - setenta milhões setece ntos e \ ; /' 

vlIIte elrêsnlllenovcnlaesçudos ~ 

PERÍODO ANTES DA ORlJEM no m A 

AS SOCIAÇÃO ."AClO:"OA L DE :\1U~IciPI OS PORIT G lJESES • O 

Executivo del ibero u por unan imidade . ratifica r o despa cho do Sr. Vereador Eduardo 

FeiO,. q.",. autor izou a ade são da Câmara M~n iç ipa l à Secção .'le Mu" icipi{)~ com 

Estacionamento de Duraç ão Limitada, criada pela Associa ção Nac iona l de 

Mumcipios Portugueses. 

AO I IISIC.\ () J) F, nE ;,\,S - E IXO ESTR llTtIRA NTE E PAROl 'E IH: 

FFl Jl.\ S : • Face à informaç ão n." 0 14/0 1 prestada pela DPI, foi deliberado , por 

unan imidade . auto ri zar o pagame nto da quantia de duzentos e cinquenta mil esc udos a 

Francehna Vieira Cos ta, como irnlemniza çâo pelas benfei toria s existcmes 110 terreno 

rústico adquirido à mesma e destinado à implan tação das infra-estrutu ras em epíg rafe 

ID E\ I -IDEl\I : • Nos lermos da informação 11 .~ Ol 7fOl pres tada pe la r>PI, 

foi delibera do. por unanimidade, adquirir um prédio, livr e de qua isquer ônus ou 

encargos, sito nos Area is do Viso , Azurva. fre guesia de Esguei ra, pertenc en te à Ca ixa 

Econôm ica Montepio Ge ral. inscrito na matri z urbana sob o art igo n." 3482, compos to 

por casa de ric o I ." andar e logradouro . com a área total de 620 m1
, pelo valor total de 

vinte e cmc o mi lhões novecentos e cmqu erua mil esc udos' Mais foi de liberado. por 

unanimi dade, que o pagamento se efect ue em dez prestaçõe s mensa is e seg uidas, no 

valor de dois milhões qui nhentos e noventa e c inco mi l escudos, send o a prime ira no 

acto da assinatu ra do contrato prom essa de compra e vend a 

W EJ\.I - T E RR~: l'i O ~:J\1 SÃ O IUml\ARDO - Consi derand o a 

informação n." 016/01 presta da pelo DPI. o Executivo deliberou, por unanim idade, 

adquir ir ã Firma Marqu es, Seabra & Filhos. Lda ., uma pare cia de terreno com a área 

lde 926 m , a destacar do art igo urhano n." 257.", destinada à implantação de um 

Jard im de Infância junto à Escola Primária de Silo Hem ardo, si ta na Rua da Cab reira. 

assim como a área necessár ia para a abert ura do arruamento indicado na Planta I que 

está anex ada ã refer ida inform ação. 
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Mais foi del iberado. por unanimi dade, que a execução das inf ra-estrutur as 

na arca indicada na Planta 11. anexada ao respectivo processo, fiquem a ca rgo da 

Câmara e que a cedência da área atrá s referida fique dependente da aprovação do -U/ 
projecto de Arquireclura da área a edificar , cujo pedido de viabilidade, referente ao D 
Proce sso de Ob ras o." 54Q/OO.já se encontra aprovado ~ 

AQ UlS IÇÁ O UE RF." S - 1',AROl JE DESPO RT IV O UI': A \, [ IRC,l ; - _ q 
Face à inform ação 0. ° OQ4EM NO \ , fOI de liberado, por unarumida de. adquirir a ~ 
Amé rica Sim~s dos Aidos . um terren o rústico (pinhal) com a área de 26 10 m l

, sito ~ 

em Azurve . Fregue sia de Eixo. regis tado sob o Art." 212 0°, de stina do ao Parque 

Desportivo de Aveiro . pela quant ia de um milhã o e seisce ntos mil escudos. Mais foi 

de liberado. por unanimidade, quo: o pagamento sej a efectu ado do seguin te modo 

cento e sessenta mil esc udo. no acre da assinatura 00 Contrato - Prome ssa Compra e 

venda, se iscentos e quarenta milescudos no ac to da escritu ra, e os resta ntes oi tocentos 

mi l escudos, cinco meses apó s a esc ritura 

- De acordo com a informação n,· 005EMA/OI, foi delib erado, por 

unani midade, adquirir um terreno (pinh al) Silo em Azu rva, Freg uesia de Eixo, 

pertencente a Adosinda de Jesus de Oli vei ra, inscrito na matriz sob u arti go rústico n." 

2192, co m a área de 1.680 ml. O destino do re ferido terre no é o Parque Desportiv o de 

Aveiro e o seu valorrotal é detrês mi lhõcsde escudos, cuja liquidação ser á e fec tuada 

em três presta ções, sendo a prime ira de trezentos mil esc udos no acre da assina tura do 

Cont rato - Prome ssa Compra e venda , seguida de um milh ão e duzento s mil escudos 

no acto da escri tura, e a última, de um milhã o e quinhentos mil escudos. cinco meses 

apc s 

- Considerando a informaç ão n." 007EMN OI, o Executiv o delibe rou, por 

unanimidade, adqui rir a Ados inda de Jesus de Olive ira, um terreno nístic o (p inhal) 

com a área de 650 m2. silo em Azurva. Freguesia de Eixo , registado sob o Art " 2165. 

des tinado ao Parque Desportivo de Aveiro, pe la quantia de quinhe ntos c sess enta mil 

esc udos , cujo paga mento será efec tuado em duas prestações, sendo a primeira no 

valor trezentos mi l esc udos, no aeto da esc ritura, e a seg unda de duzento s e sessenta 

mil escudos, cinco meses após 
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Atendendo à informação n,o 006E MAI01, fo i de liberado, por ~ 

unanimidade, adquirir a Arnaldo Rodrigues Silva. três terrenos rústicos (pinhais ). 

registados sob os Art." 2072, 2089 e 2095, sitos em Azurva. Freguesia de Eixo , aos 

quais correspo ndem as seguintes áreas e preços de aquisição: 50 m - cem mil 1 

Z lescudos; 2388 m - um milhão onoccnros c novente mil escudos e 750 m -

seiscentos mil escudos . O valor lutaI dos terrenos é de do is milhões quinhe ntos e 

noven ta mil escudos, e o pagamento deverá efectuar-se da seguinte forma: um milhão 

e trezentos mil esc udos no acre da e. scruura , e um milhão duzen tos e noventa mil 

escudos , Cin CO meses apó s a escm ura 

- Considera ndo a informaçào n,· OII EMA/OI, foi deliberad o, por 

unanimidade. adquirir a Sebast ião Nunes dos Santos, um terreno rústico (pmhal) com 

a área de 1730 m ~, sito em Azurva, Freguesia de Eixo, regjstadc soh o Art." 2045.", 

destinado ao Parque Desportivo de Aveiro, pela quantia de do is milhões trezentos e 

cinquema mil escudos. O pagamento será cfccruado da seguinte forma: duzentos e 

quarenta mil escudos na celebração do contrato promessa, novecentos e sessenta mil 

escudos no acro da escritura c um milhão cento e einquenta mil escudos, c inco meses 

após a escritura 

Face a outra informação n." OIOEMAIOI, foi deliberado , por 

unanimidade, adquirir a Maria Judite Martins da Silva uma parcela de terreno rústico 

(pinhal) com a área de 6650 m2
, sita em Azurva, Frep; ues i ~ de Eixo, rcgistadc sob o 

Art ° 2138,°, destinado ao Parque Desportivo de Aveiro , pe la quantia de oitocentos e 

quarenta mil escudos , cujo pagamento será e fectuadc da seguinte mane ira 

quatrocentos e vinte mil escudos no actc da escritura e M restantes quatrocentos e 

vinte mil escudos, cinco meses após a escrit ura 

- De acordo com outra informação 0.° 009EMAJOl. foi deli berado, por 

unanimidade, adquirir uma parcela de terreno (pinhal) sita em Azurva. Freguesia de 

Eixo, pertencente a Ermeli nda P. M Oliveira Lemos, inscrito na matri z sob o artigo 

rústico 0.° 2085.°, com a área de 1.880 m2
, O destino do referido terreno é o Parque 

Desport ivo de Aveiro e o seu valor total é de seiscentos mil escudos , cuja liquidação 

será efcc tuada em duas prestações ele trezentos mil esc udos, sendo a primeira no acto 

da escritura e a ultima,c incomesesapós a eseritura 
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- Cons ide rando a informação n,e 008E MNO I. o Executivo deliberou. por '\I"~ / 

unan imidade . adq uirir a Enneli nda P. M. Oli veira Lemo s, uma parce la de terr eno 

rústico (pinhal) co m a áre a de 1.980 ml , Silo em A z~n...a, Freguesia de Fixo, registado 

sob o Art." 2086. destinado ao Parque Despornvo de A...e ITO, pela quanna de 

seiscentos mil escudos. cujo pagamento será e rectued o em duas prestações de 

!Tl:7.enTOS mil esc udos, sendo a primeira no acto da escri tura e a segunda, cinco meses 

após a esc ntu ra. 

PAGA \ 1E;'\OTOS: - Fo i presente e apro vada a relação dos pagamen tos 

processados durante os meses de Se tembro, Outubro e Novembro , findos, os quais 

ascendem. respec tiva mente. a um bilião duzen tos e cinq uenta e nove milhões 

quinhentos e dois mil quatrocento s e se tenta e seis escudos, oitocentos e noventa e um 

milhões setece ntos c noventa e quatro mi l oi tocentos e sete nta e oito esc udos, um 

bili ão catorze milhões se tecentos e sesse nta e um mil duzentos e dois esc udos 

ORD F:I\I Ilf: TR i\RAUIOS: _ De u g uMa dl'u_ .~ .. ini ci" iJ apr ..c íaçãn 

dV 5 anlflUQS CQfl.5/ f"" I' 1 da Qrdrm J.. trallll/h 'H. 

Lo n :A I\I !'X I'O D l SÃO J ACI NTO : - Em con sonância com a 

deliberaç ão tornada na reuniân de 17 de Agosto , último , e face à informa ção dos 

serv iços mu nicipais competentes, foi deli berado, por unani midade , comu nicar a 

inrençào de adjudic ação à Firma VI EIRAS, Lo,,-., da emprei tada de águas e saneame nto 

a levar a efeito no loteamento em epígra fe, pelo montante dc: onze milhões oito cen tos 

e setenta e quatro mil oitocento s e oi tenta e nove esc udos, acrescido de IVA à taxa 

legal em vigor 

Mais foi delibe rado, por unanimidade, que caso n ão sejam apresentadas 

alegações pelos concorre ntes, a adjudicação e a mmu ta do co ntrato consideram-se 

aprovadas 

SA~ I<:A '1 E~T O NA RIlA no SACORÃO DI AMIlAS: De acordo 

com a informação dos serviços municipais co mpetentes e face à del ibe ração tomada 

em 9 de No vembro. último, foi deliberado, por unanimidade, transmitir aos 

inte ressados que a deliberação da Câ mara vai no sen tido da adj udicação se r fei ta à 

Firma HE"-RIQUES FERI' AI.;OES & ""ETO, LOA, pela importânc ia de se le mil hões 
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d~ len.l0S e vinte c três mil c seiscentos escudos, acrescida de IVA à taxa legal em A '/' 
vigor ~ 

Mais foi de liberado, ~r unanimidad,e. que caso não seja m apresentadas . -...P2-/ 
alegações pelos concorrentes, a adjudicação considera aprovada - t...::::< ~ 

S.<Nt:AMt:"O SA RUA DA - C ACl A - EmJU ~Q Uf:lRA ~ 
sequêncfa da de liberação tomada na reunião de 9 de Novembro. último, foi presente a ~ " 

;.nfonn acão prestada.pela ~.om issão de Anãli~ de Propostas relativa ã empreitada em ..Ahl'l_ 
epígrafe. tendo sido deh berado, por unanimidade , de acordo com a referida <.;j' '" 
mfonnação. transrmtrr aos interessados que a del iberação da Câmara vai no sentido da 

adj ud icaç ão ser adj udi cada à Firma CO NSTRUTORA PAULISTA, l DA.• pelo va101 de 

quinze milhões cento e quarenta c cinco mil trezentos e vinte e quatro escudos. 

acrescido de IVA à taxa legal em vigor 

Mais foi delibe rado. por unanimidade, que caso nllo sejam apresentadas 

alegações pelos concorrentes. a adjudicação e a minuta do contrate cons ideram-se 

aprovadas. 

ZO:"õA I:"õDCSTtuAl UI: TABOF.IRA -I.'\"FRA I:STR UTI 'R.\ S IH: 

ÁG I IAS r Ll iVIAIS: • Face à informação prestada pe la Comissão de Analise de 

Propostas, e de acordo com a deliberação tomada na reunião de 6 de Novembro, 

último, foi de liberado, por unanimidade, transmitir aos interessad os que a intenção da 

Câmara vai no sentido da empreitada de Infra Estruturas d.e Águas Pluviais na E.M 

583-3 na Zona Industrial de Taboeira. ser feita à Firma CON STRUTORA PA Ull STA, 

LOA.. pela importância de vinte e três milhões duzentos e noventa c sete mil 

qualrocentose cinquenta escudos,acreseidadelVA 

Mais foi del iberado que , caso não sejam apresentadas alegações pelos 

concorrentes, li adjudic ação e li minuta do contrato consideram-se aprovadas 

I~FRA - ESTROTI JRAS F.f.tCTRICAS I LUMI :'llACÁO P(IRI.I CA 

l\A PRAC F:TA DA'tÁO F. t:SCAI)A R) AS [ ) 1 FO RCA - VO UGA : • De acordo 

com a delibe ração tomada em 2S de Maio. último, foi deliberado, por unanimidade, 

transmitir aos interessados que a intenção da Câmara vai no sentido da adjudicação do 

fornecimento em epígrafe, ser feita à Finn a AVEISEC LOl\., pela importânc ia de um 
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milhão cento e doze mi l quatroc entos e trin ta esc udos. ac resci da de IVA à taxa legal ~ 

em vrgor 

Mais foi deliberado que, caso não sejam apresentadas alegações peles 

concorrentes , a adju dicação considera -se aprovada. 

ESCO l A nA S n AR ROC AS - 1:'IlI'RA - t:ST R l1TlIRA S IH: 

lJ,lTl\lI :\ AC \ O Jo:XTt~ R I ()R : • Face 11 informação dos serviços municipais 

compete ntes , foi deliberado . por una nimidade, comunicar a intenção de adju dicação à 

Firm a JOAQUIM AMORIM GOMES& FILHOS, Lo A., a e m preitada de in fra -es tru tur as de 

iluminação exterio r, pelo mon tan te de três mi lhões novecento s e oiten ta c tr ês 

quinhentos e nove escu dos . acrescido de IVA à taxa lega l em vigor 

~a is foi deliberado, por unanimidade. que caso não sejam apresentadas 

alcg açôes pelo s concorrentes. a adj udicação se co nsidera aprovada 

PA V I I\1ENT i\< 'ÁO 1)10; A RRt: A:\ IENTOS NA FRE GtTJ<:SIA DA 

\'ERA·CRlTZ " .,\ .02000: . De acordo com a informa ção dos serviços mur ncipais 

com petentes e face à deliberação tomada em 14 de Sete mb ro, último , fo i delibe rado, 

por una nimidad e. transmitir aos interessa dos que a de liberação da C âmara vai no 

sentido da adju dicação scr feita à Finn a MA NUEL V IEIR" S." CALHAU, Lo .c. pela 

importância de vinte e cinco milhões cinquenta e quatro m il c se iscemos esc udos. 

acresc ida de IVA à taxa legal em vigor 

Mais foi deli berado, por unanimidade. que cas,o não seja m aprese ntadas 

alegaçõe s pelos concorre ntes, a adjud icação e a minuta do con trato, consideram-se 

aprov adas 

PAVI:\U::\,TA CÃO OA Rl TA UR. ORL\:"ri J)O OI.l\ 'F.IRA , • Em 

sequénc ja da deliberação tom ada na reuni ão de 21 de Setembro, últim o, foi presente a 

informação prestada pelos serviços municipais compe tentes rela tiva aem preitada em 

epígra fe. tendo sido delibe rado , por unanimidade, de aco rdo com a referida 

inform ação , transmit ir aos intere ssado s que a deliberação da Câmara vai no sentido da 

adjudicação ser feita a Firma VI TOI( A LMEIDA & FILHOS. LD"-., pelo valor de 

dezesse is milhões trezentos c dez mil esc udos. acresc ido de ' V A à taxa legal em 

vigor 
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Mais foi de liberado, por unanimidade. que caso não sejam apresentada s 

alegações pe los concorrentes, a adjud icação e a minuta do co ntrato consideram-se 

·P'""""· 

" A \'I:\tE:'iTACÃo n A PRA CET A 1),\ Rt fA )),\ " A7. EM CAn A- -

Face à informa ção prestada pelos se rviços mun icipai s compe tentes. e de acordo co m a 

delibera.ção t orna da .~ reunião de 19 de Outubro, último, foi deliberado, por 

"". ammida de, rransmrur aos interessados que a .inlençãO d.a Câmara va i no .sentldo da 

empreitada de Pavimentação da Praceta da Rua da Paz em Caeia ser adjudi cada à 

Firma ~1A "' UEl V Il:'.IRAB ACALHAU. L DA.• pela importân cia de se te milh ões ouoc enro s 

e noventa e cinco mil novecentos e vinte esc udos, acrescida de lVA 

Mais foi deliberado que, caso não sejam apresentadas alegações pelos 

concorrentes. a adjudicação se considera aprovada 

PAVI' l K" TACÃO IlA RlJA VA S '\L"lI~ IIAS D l CACl A • De 

acordo com a del iberação tomada em 14 de Setembro. último, foi deliberado, por 

unanimidade, transmitir aos interessados que a intenção da Câmara va i no sentido da 

adjudicação da empreitada em epígrafe. ser feita á Finna MANUELVIEIRAR'-'CALHAU. 

LD A., pe la imponânc ia de sete milhões duze mos e treze mil quinhen tos escudos, 

acrescida de IVA ã taxa legal em vigor 

Mais foi de liberado que. caso não sejam apresentadas alegações pelos 

concorrentes, a adjud icação considera-se apro vada. 

PA\nI F.~TA C.4.0 n o s ARJ\L\l.ÉNS GE RAIS ' - Em consonâ ncia 

com a deliberação tomada na reunião de 28 de Setembro, ultimo. e face li informação 

dos serviços municipais competentes, foi deliberado, por unan imidade. transmitir aos 

interessados a intenção de adjudicar à Finna R OSAS CO NSTRlCTORES, LOA., a 

empreitada em epígrafe. pe lo montante de c inco milhões duzentos e quarenta e sete 

mil escu dos, acrescido de IVA à taxa legal em vigor. 

Mais foi deliberado, por unanimidade. que caso não sejam apresen tadas 

alegações pelos concorrentes. a adjudicação se considera aprovada 

RECL:PER,\ CÃO n o poum:SPORTIVQ n A OlT'''TÁ DO 

LOt :RF:IRO : - De acordo com a infonnação dos serviços municipais competentes, 

~~ti> 
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roi delibe rado. por una nimidade , mmsmitir ' 0' interessados que a deliber ação da 

Câmara var no senndo da adjudicação da empreitada em epígrafe. ser feita á finna 3 

SILv AS, LOA, pela impo rtância de três milhões e dezessete mil quatrocentos e seten ta 

c oito escudos, ac re~c idade IVA á taxa legal ~m vigor. , 

MaIS fOIdeliberado, por unanimidade. que caso não sejam apresentadas 

alegações pelos concorr ent es, a adjudicação se cons idera aprovada 

ROTt ):"rlDA ;'\lA I :"'TERCEPCÃO nA Eo:. !". 335 CO.\-l A RtTA 

n~f:"'T F: ' IALAOlJIAS DE O UVlo:lRA : • Em seqüência da deliberação tomada 

na reun ião de 19 de O utubro. úl timo , foi del ibe rado , po r unani midade, de acordo com 

a informação técnica, transmi tir aos interessados que a deliberação da Câmara vai no 

sentido da adjudicação ser feita à Firma CONSTRUTORAPAULISTA, L OA_, pelo valor de 

dezenove milhões duzen tos e oitenta e nove mil e oitoce ntos escudos, acrescid o de 

IVAã taxa legalemvigor. 

Mats foi deli berado, por unanimidade , que caso n ão sejam apresentadas 

alegações pelos conco rrentes, a adjud icação e a minuta do co ntrate consideram-se 

aprovadas 

t<:~TRO:\ ('A \1 P~lO UA RUA NOSSA SE NIIORA nA S 

:'Iiu ·t<:sm,\IH:S CO\1 A 1:,." . 109 : - De acordo com a del iberação tomada na 

reumâc de 9 de Novem bro, último, foi deliberado, ror unanim idade, tran smitir aos 

interessados que a intenção da Câ mara vai no sentido da adjudicação da empreitada 

de Entroncamento da Rua Nossa Senhora da s Necessidades com a E.:'-I 109 ser feita à 

Firma Jo ;"O S IMÕES t>.I ARQUE$ VIEIRA & f iLHOS, LOA ., pela import ância de seis 

milhões trezentos e doze mil cento e quarenta esccdos, acrescida de IV A 

Ma is foi deliberado que, caso não sejam apresentadas alegações pelos 

concorrente s" li adjudicação se considera aprovada 

1.\IPF:R:\IF:ARILlZACÃO no MO:'õUMEN TO AO .\1 AR." OTO E 

SALl NEIRA: • fa ce à informação prestada pelos serviços mun icipais competentes, 

foi deliberado, por unanimida de, transmitir aos interess ados que a intenção da Câmara 

vai no sentido da adjudi cação da empreitada em epígrafe, ser feita 11 Firma 

SOTECNI SOl ~ S .A . , pela import ância de quatro milhões qum beruos e ouenra e cinco 

mil quin hentos c trinta escudos. acrescida de IVA à taxa lega l em vigor . 
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Mais fOI deliberado que. caso não sejam apresentadas alegações pelos ~ 

concorrentes a adj ud icação considera se aprovada 

A RRA."lJOS l RBA :'Ills ncos NA R I TA UI{ JOÃ O Ot ' lOl lRA, . 

De acordo com a deliberação tomada na reunião de 9 de Outubro último fOI 

deliberado por unanimidade, rransmurr aos Interessados que a intençâu da Câmara 

vai no scnnõo da empreitada em epígra fe. ser adjudicada à Firma JOÃO SIMÓES 

~I"R OUE S VIEIRA& nu- os , l D" . pelo mon tante de tr ês milhões e se tenta e do is mil 

duzentos e CInco escudo s, acresc ido de IVA à taxa lega! em vigor 

Mais foi de liberado, por unanimidade, que caso não sejam apresentadas 

alegações pelos concorr entes, a adjudicação considera-se apro vada 

l 'R8 ANI7.ACÁO no PICOTO EM OLl VEIR INIIA: - Na sequência 

da delibe ração tomada em 9 de Outubro, último, foi deliber ado, por unamm idade. 

transmitir aos interessados que a del iberação da Câma ra vai no sentido da adj udica ção 

da empreitada acima indicada , ser feita à Firma JOÁo SIMÔf.S MA RQUES VIEIRA& 

f iLHOS. Lo..... pela importância de três milhões noventa e um mil c quinhentos 

escudos. acrescida de IVA à taxa legal em vigor 

Mais foi delibe rado, por unanimidade, que caso não sejam apresentadas 

alegações pelos concorrentes, a adjudicação conside ra-se aprovada 

t·OR'ECI ' IF.I\ TO CO '-nhTO UE KUlUTORFS UF 

\ 'F,LOCJ1),\ ()F. DLlRANT E O A:"OO2001 - - Em co n s~n à nci a com a deliberação 

tomada na reunião de 26 de Outubro, último, e face à infonnaç ão prestada pelos 

se..... iços municipais competcr nes. foi delibe rado, por unanim idade, transmitir aos 

interessados 11 intenção de adjudicar à Finna TR....CEVIA. Lo " " o fornecimento em 

epígrafe. pelo montante de quatro milhões novecentos e sessen ta e cinco mil escudos, 

acrescido de lVA à taxa legal em vigor. 

Mais foi deliberado, por unanimidade, que caso não sejam aprese ntadas 

alegações pelos concorr entes. a adjudicação considera-se aprovada 

FOR'HT\ I E~TOS cO:\'Ti"t !OS ATÉ AO 1"I~A L 1)0 Al\ O 2000 

• Foi deliberado, com as abstenções dos Vereadores Prof Celso Santos e Dr " Maria 

Antónia, ratificar os despachos do Sr. Presidente, que adjudicaram os seguintes 

-4 ./ 
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~fomec ime-nlos. co ntínuos até ao final do ano 200 0. às se guintes Firma s e pelos va lores 

a seg uir menciona dos : 

madeiras diversas as Firmas Pó~oa & J~ão . lda e Vitor Frias. LJa .. 

pelas impo rtância s, respectivamente, de três milh õe s qu.mh entos e tnnt a m.il duze ntos 

e nove nta e sete escudos e quatro mi lhõe s seisce ntos mil e se tece ntos e tn nta esc udo s. 

acre scidas de lVA à taxa leg al em vigor; 

blocos de cimento à Firma Almeida & Carvalbais . Lda., pelo valor de 

quatro milhões duzentos e dez mil escud os, acrescido de IVA à taxa legal em vigor; 

areia fina à F irm a Resende & Louro, Lda., pe la impo rtância de 

novecentos mil escudos, acres cida de IVA á taxa legal em vigor; 

- areia gorda à Firma Victor Frias , Lda., pe lo valor de quinhentos mil 

escudos. acrescido de IVA ataxa legal em vigor. 

FO RJiECl:\ l ENTOS CONTÍNl lOS P"I{ A O A,"O 200 1• • Foi 

deliberado, por unanimidade, e de acordo com a informaçâo do j úri do concurso 

com unicar a intenção de adjudicação dos seguint es fornec imentos contmuos dur ante o 

ano 200 1 às Firm as e pelos va lores 11seguir mencionado s 

- pedra de chão hexagonal à Firma SPRAl , LOA.. pela importânc ia de 

doze milhões setece ntos e quarenta e quatro mil escu dos , a c re sc ida de IVA 11taxa 

lega l em vigor; 

máqu ina s hora á Firma VICTOR f RIAS, LUa., pelo valor de treze 

milhõe s duzentos e se tenta e ci nco mil esc udos, acrescid? de IYA á taxa legal em 

vigor: 

- gasôleo a granel à Firma PETROGAL, LOA., pela im po rtânc ia de doze 

milhões duze ntos c vinte e do is mil duze nto s e vinte e ci nco mil esc udos, acresc ida de 

IVA à taxa legal em vigo r; 

• pilaretes à Firm a MOVIO OAOE, LOA., pel o va lor de qua tro milhõc:s 

oitocen tos e no ven ta mil esc udos. acrescido de \VA à taxa lega l em vigor; 

• asfa lto a granel e em bidã o à Firma I'ETROCiAl , Lda., pe lo valor de 

cinco milhõe s novecen tos e oi tenta mil esc udos, acre scido de IVA â ta xa legal em 

vigo r: 

tin tas di versa s it Firma LACOSE scnsco. LOA.• pela importâ ncia de: 

onze mi lhõc s oitoc entos e noventa e se is mil esc udos. acresc ida de IYA â taxa leg al 

em vigor; 

~ 
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- limitadores de passeios à Finna COSTA& BARROS, LoA.• pelo valor de ~/ / 

dois milhões seiscentos e noventa mil escudos, acrescido de !\l A à taxa legal em o:: 
" <0" :;4-/ 

- \0 motociclos (li.po Scoorcrj à Finna 3 RAIOS - [lOUTlQUE DE t.0 
ACt:SSÓRIOS A.UTO. lOA" pela Importâ nci a de três ,mil hões seleco: n~o s e dOIS mil I ~-1 
novece ntos e oi tenta e sele esc udos , acresc ida de IVA a taxa lega l em vigor: 2\'" 

- 3 IriCIIITos (mutociclo com 3 rodas) à Firma STAND VrCE!<;TE: - ~ 

~lOTOC I CLOS , U NIPESSQAl . LOA.• pelo valor de do is mi lhões noventa e c inco mil e ~ "' 

quat roce ntos e quarenta e se is cscudo~ . acresc ido de IVA fi taxa lega l em vigor; Ah. 
bloc os de Ciment o à Firma A LMEIDA & CARVALHAIS. L OA., pelo valor <!r 

de quatorze milhões cento e vinte mil escudos, acrescido de 'V A à taxa legal em 

vigor; 

ma nilhas às firmas PAVICI:NTRO. S,A. e SEClL. S,A.• pelas 

import ância s. respe ctivam ente. de quatro mil hões duzentos e quar enta mil c 

quinhentos esc udos e doi s milhõe s novecentos c setenta c ~ te mil e quinhentos 

escudos. acre scidas de IVA oitaxa lega l em vigor; 

- 2700 horas de transpo rte de camião à Firma TRANSPORTI:S SARAIVA & 

FILHOS, LOA.. pelo valor de quatorze mi lhões quinhe ntos e doze mil e qu inhentos 

escudos . acrescido de IVA à taxa lega l em vigor 

Mais foi delibera do, por unanimidade , que caso não seja m apresentadas 

alegações pelos concorrentes, as adj udicações e as minutas dos con tratos co nsideram

se aprovadas. 

FOR.'[(:I :m :NTO AI'L1CACÃO E IU: I' ARACÃü n F: MAT ERIA L 

F U ;CTRIC O IH: VIAT URAS E :\-lÂO l llt\i,\S I' ARA O ,\ :,\0 200 1: · De acordo 

com uma informação prestada pelo DS. U.• foi deli berado. por una nimidade. abri r 

concu rso limitado sem aprese ntação de candida turas. nos lermos atinea d do Art." 

78 G do Decret o-l ei n.G 197199. de 8 de Jun ho. para o fornec imen to, ap licação e 

reparação de ma terial elécnico de viaturas c máquina s para o ano 200 1. cuja 

est imativa se c ifra no valor de quatro milhões e qu inhentos mil escu dos 

Mais foi deliberado, por una nimidade, aprovar o projecto, progra ma de 

conc urso e cadern o de e ncargos respec tivos, nos termos da alínea q J. do n,G I. do art." 

64.G. dalein .G 169199. d<: l x de Setcmb rc 
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AOmSICAO DF. MOBILlARIO - JllNT A DE: FREGl.:F.SIA m: 

EI XO : - Foi deliberado, por unanimidade, com base na informação prestada pelo 

f), r ,G O.M., promo ver urna consulta prévia , de acordo com o n." 1 do ano 81.° do 

Decre to-Lei n." 197/99, de 6 de Junho, para li aquisição de mobi liário para a Junta de 

Freguesia de Eixo, ~re \' ~ndo-se uma estimat i~a de nove milhõe s de, escudos . 

Mais fOI delibe rado, por unanimidade, aprovar li prcjecto . programa de 

conc urso e caderno de encargos respectivos, nos termos da alínea q). do n." I, do art." 

64''. da lei n." 169/99, de 18 de Setembro 

REPARA C ÔE S NO CE NT RO SO C IA L. DA TAIPA - Co nsiderando a 

informaç ão prestada pela Comissão de Análise das Propostas, foi de liberado, por 

unanimidade , promover um ajuste directo com consulta, nos termos do artigo 136" do 

Decreto-le i n." 59/99, de 2 de Março para a realização da empre itada em epígra fe, 

para a qual se prevê uma estimativa de c inco milhões quatrocentos e cinq ucnta e cinco 

mil e quinhentos escudos 

Mais foi del iberado. por unanimidade, aprovar o projecto. progra ma de 

concurso e caderno de encargos respectivos, nos termos da alinea 'I ), do n.? 1. do art." 

64° , da lei n." 169/99, de 18 de Setembro 

FOR."ECl l\l ENT O C ONT i]';u o DE F ERR O E DE RIVA DOS 

m IR ANTE os A ~OS 2001 E 200 2: - Face à info rmação prestada pela Co missão de 

Análise das Propostas. foi deliberado, por unan imidade, ;n ular o concurso para o 

fornecimento em epígr afe. aberto por deliberação de Câmara em 31 de Agosto. 

último. e abrir novo concurso limitado sem publicação de anúncio, nos termos da 

alínea b ) do n." 2 do art 4 fl. ~ do Decreto-lei n." 59/99, de 2 de Março. para 11qual se 

prevê uma estimativa de vinte e um milhões de escudos 

Mais foi deliberado, por unanimidade. aprovar o projecto . programa de 

concurso e caderno de enca rgos respec tivos. nos termos da alinea 'I ). do n." I, du art." 

64,",da lei n." 169199, de 18 de Setembro. 

SlJBST IT UIC ÃO E PR OLO;\ G A:\l ENT O DO CU LEC TU R DE 

ÁGUAS PLl)VIAIS NA AVE NIUA 2S DE A HRIl, ' - Em consonância com li 

informaç ão prestada pela Divisão Jurídica. cujo teor aqui se dá com o transcrito , foi 

delibe rado, por unanimidade, revogar a de liberação de Câmara tomada na reunião do 
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dia 18 de Janeiro, último. que autorizou li abertura de concurso limitado sem 

publicaçã o de anún cio , nos termos da alínea b) do o.. 2 do art . 48 .R do Decreto-lei n." 

59199. de 2 de Março. para a realização da empreitada de subsnn nção e 

prolongame nto do colector de águas pluviais na Avenida 25 de Abril, ja que. sendo o 

montante estimado de um milhão cento e vinte e sele mil novecentos e vinte seis 

escudos, permite o procedimento por ajuste directo 

Assim, foi del iberado, por unan imidade. e nos termos da mesma 

informação, autorizar q. " " .' proceda.ao ajuste duecto. nos termos da alínea .1) do fl.o 

2 do a rt ° 48 ° do Decreto-le i n." 59/99. de 2 de Março, para a realiza ção da 

empreitada em epígrafe . c UJa esurnatrva é no valor atrás referido 

Mais foi deliberado, por unanimidade, aprovar o projecto. programa de 

conc urso e cade rno de encargos respectivos. nos termos da alínea q) , do n." I , do art." 

64 ", da lei n." 169199, de 18 de Setembro 

FEIRA UOS 2K E f EIRA IH: CAC IA: - Foi deliberado, por 

unanimidade, de acordo com li informação n." 3r200 1 prestada pela Repart ição de 

Taxas e Licenças, proceder à abertura de concurso público para preenchimento dos 

lugares vagos no Mercado de Cac!a e Feira dos 28 

PAROl 'E nt: n :IRAS f: f:XPOSICÚt:S: - De aco rdo com a 

inform ação n." 4 prestada pelos Serviços de Patrimó nio, foi delibe rado, por 

unanimidade, au torizar que o Bar do Pavilhão Octogonal, ,durante o ano 200 1, seja 

adjudicado a Fernando Magalhães Lobo, dado ter sido o concorrente que aprese ntou a 

proposta mais vantajosa para o Municipio, ou seja, um valor mensal de cinquen ta mil 

escudos 

OCUPAÇÃO DA \ ' IA Pi 'OUÇA: - Foi presente uma mfcrma ç âo 

prestada pelo Notanado, a dar nula que na reun ião de 19 de Outubro, último, a 

exploração do qu iosque, sito na Rua Jose Luc iano de Castro, em Esgue ira, fui 

adjudicada a Maria Helena Lencastrc Rotelho de Oliveira, que foi atempadamen te 

informada. mas ate à data não deu qualque r resposta, considerando-se, por isso, a sua 

desistência 
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I ~ Fm delibe rado, por unanimidade, adjud icar o referido quiosque 

considerada a desistência da pn metra adjudicatária , a Mônic a Rosa Mart ins de 4
Freitas concon eme apresentou o valor mais elevado . Imediatamente li seguir "(ô" 

(O....TRA I os VI: [\l PRI' 11 " UAS - :\'O \ U ACÃO IH.S ~-; 

CO M ISSÕ ES PARA A 8F.RTlTRA E: M";A1 ISt UF: PROPOSTAS FOI ....\: s::1. 
deliberad o, por unanimidade, revogar a anterior deliberação desta Câmara Munic ipal. V ...... 
tornada na reunião de 8 de Junho de 1998, na parte que procedeu 11 nomeação das ---M,AI' 
Comissões de Acompanhamento dos procedim entos respeitaute s ao regime jurídico "'\JV" 
das empr eitadas de obras publicas, constante s du De creto-Le i n" 59199, de 2 de 

Março, adoptaudo-s c do-avente o funcionamento descrito na informação n" 

7/DJ/2000, des ignadame nte o inserto nos pontos I, 2 e J , que se artella a presente acta 

r F.ATR O A\'F:TRE:\SF. - A BERTL'R-\ DF. CO:\TA BA:\CÁRJA 

F.SPECÍFICA : - Foi de liberado, por unanimidade, de acordo com o an ." 7.~ do 

Sistema de Controlo Interno, autorizar a abertura de uma conta bancaria especifi ca 

para li "Re modelação - Recuperação e Equipamento do Teatro Aveirense " 

L\lPLANT ACÃO DF. O UT -DOORS NO CONCELHO 

Considerando a informação da D,A,U.A.lM.E ., de 15 de Novembro, findo. foi 

delibera do, por unanimida de, autoriza r 11 realização de uma hasta pub lica, q ue terá 

lugar no próximo dia 20 de Fevereiro, plIra a atribuição de um numero limitado de 

lugares . destinados a colocaç ão de suportes publícitliri: ls de grande dimensão. 

nomeadame nte na Estrada da Porca (junto ao ant igo acesso à estrada da Porca]. na 

E.N , 109 (em frente à Policlínica), na Avenida Sá Ca rneiro (junto à E.D.P.) e na 

Rotunda de Esgueira. conform e consta de planta em anexo á supracitada informação 

O prazo de ocupação será por um ano e os custos são os defin idos vela Tabela de 

Taxas em vigor 

Pl TRI.I C!I)AUE: - Face a um pedido formulado pelo Hipermercado Fe ira 

Nova. 11 solic itar autorização para instalação de suportes informativos direccio nais por 

motivo de obras nas acess ibilidades ao Feira Nova, foi delibe rado. por unani midade, 

de acordo com a informaç ão prestada pela D.A.U.A.. deferir o ped ido, somente nas 

lo nas das obras e durante °período da s mesmas. 
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PI. UBI CI DADE: - De acordo com a informação prestada pela DAUA . ~~

referente ao pedido solicitado pelo Hipermercado Jumbc , fo i de liberado. por 

unani midade. aUlori~r que o mesmo proceda à instalação de c i n~ o grupos de su,purtcs . /". 

informativo s d ir~lona is, enquanto decorrem as obras nas v ias de acesso aque la 

superflcie corne rcia l /, 

I:,\ST ALA C,\O () E :\WPIS NAS f' RJ<: G lI t :SIAS : _ fa ce à informação ~~-:l.
prestada pelos serviços municipai s competentes. li qual aqui se dá como Ira n s c~ta. foi 

deliberado, por unanimid ade, au tonzar li instalação de um mUJlI no ex terior do 

editlcio na Junta de Freguesia de Ofiveirinha, destinado à afixação de eve ntos e 

editai s. 

PIU:J (:Í 7,OS CAt lSAIlOS A l' ARTIClI LARES: • Presente um 

requerimento apresentado por Manuel António Pereira Cardo so, residen te na Trave ssa 

Monte do Paço n." 22, em Esgueira, a dar conhecimento que no dia 21 de Outubro do) 

ano transactc, na Rua da Junqueira, em Cacia. uma roda do seu carro ernbarcu num 

buraco danificando o pneu e respectiva jante. 

Em face da informaç ão prestada pelo Departa mento Adminis trativo desta 

Câmara Municipal, foi deliberad o. por unanimidade, autorizar o paga mento 

correspon dente aos c ustos da reparação. no valor de trinta e três mil trezentos e vinte e 

dois escudo s, como indemr uzaçâo pelos danos sofridos na viatura do requeren te 

• Fo i também presente: ã Câmara um requerimento apresentado por Rui 

Filipe: Modesto Rocha, residente na Rua Avelino Figueir edo n " 112. em Eixo. a 

sohc uar uma indemnizaç âo pelos prejuízos causados na sua viatura por dois 

ccnrer acres do lixo 

De aco rdo com a informação do Departame nto Admimsrrariv c desta 

Câmara. foi deliberado, por unanimidade, autoriza r o pagam ento co rresponde nte aos 

custos da reparação, no valor trinta e três mil c inquenta e do is escudos e cinquen ta 

centavos. como indemnlzaçâo pelos dan os sofridos 
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lRÂNSITU ESTACl O:"'lA:\U:NTOS: - Foi presente um oficio da 

Firma Silva, Dias & sanl.os, Lda., a solicitar a esta C.âmara Municipal. a reserva. " ~/ 

11mlugar de estacio namento. na Rua Dr. Nascimento Leilão. 0.° 24 , L3 
Ate nde ndo à informação do técnico municipal competente, o Executivo /l 

deliberou , por unanimidade. indeferir o pedido solicita do, visto o estabelecimento ~# 
comercial em causa. s i tuar~~ em zo~a pedonal, na R ~ a. supracitada. com sinalização ~ 

vertical devida e painel adicione! indicativo de periodicidade e duração de pe rrms são ~ 

de trâns ito para cargas e descargas, con forme estabelec.ido no art.o 3 do Regulame nto ,M,~ I 
de Operações de Carga e Descarga da cidade de Averro. o que a Firma requerente "\}"'" 

deverá cump rir sob pena de sujeição a punição 

• Presente um requerimento de Lldia Maria Seiça Gomes Andrade , 

proprietária do AulO Mercado Jamaica, a solicitar a esta Câmara Municipal, a 

cedência de lugares de acesso ao estabelecime nto para cargas e descargas, na Rua 

Mário Sacramento. n." 95 - A 

Face à informação do técmcc municipal compete nte, foi delibe rado. por 

unanimidade, deferir a pretensão formulada, com a marcação de dois lugares d... 

cargas e descargas, na Rua supracitada. sentido descendente e na bcrma em frente ao 

Auto Mercado, com a marca m l4a), conforme art ." (,2° do Regulamento de 

Sinalização do Trânsito (D.R. n," 22A.'98). 

IJ)~ :I\I - SI~AU ZA ÇÃO : • Presente um requerimento apresentado pelo 

Presidente do Conselho Executivo da Escola Básica do 2 ,~ e 3,° Ciclos João Afonso 

de Aveuo . a solicitar o des vio da passadeira que se encontra em freme ao portão de 

acesso. localizada na Rua das Pombas, assim como a instalação de duas bandas 

sonoras indicativas de apro ximação da Escola. uma em cada sentido da Rua 

supracitada 

Em conformidade com a informação do técnico munic ipal competente, o 

Executivo deliberou, por unanimidade , defe rir o requerido, altera ndo os sentidos de 

trânsito, a kx aliza çâo da entrada principal e conscquent emente a respecti va 

passadeira, li zona de estaciona mento fronteira, bem como a co locação de redutores de 

velocidade em borracha natural [lombas] e o reforço da sinalizaçã o vertical existente 
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y ~o.I,MODF:R~IZA ÇÃO L1:'iHA ]\ORTF: ~IM DO Sl TR T ROCO .U 

OUl NT,\S-O VAR ALARGAM ENTO DA PL ATAFOR\lA DA ESTA ÇÃO UI': 

AVElHO ".1. AO K;\l 272.232: - Foi presente um oficio da Construtora do Lena, &/ 
. ,.. . - /

S.A., que aqui se da como transcrito. a solicitar a ocupação de uma fa ixa de terreno. X; 
propriedade desta Câmara, de forma a garantir um melhor acesso do equipamento à / ( 

zona d ostraba lhos daobracrn deslaque . ~ 

Por proposta do Sr. Vereador Eduardo Feio, e dado que a obra é L/ 
COIl,siderada de '"'?" ""icipal, não causando a ocupaç ão d~ terreno QUll.1Quc r A 
Incomodo nu local" fOI deliberado, com 4 votos a favor e rres abstenções. dos \j" 
Vereadore s Dr." Ma na Autónia , Pro f Celso Santo s e Eng." Bclm iro Cou to, autorizar a 

ocup ação do requerid o com a isenção do pagamento da respectiva taxa de oc upação 

A Sr.' Vereadora Dr.' Maria Ant ônia fez a seg uin te declaração: "Abstenho-me. A 

REFER não deve estar isenta do pagamento de taxas, uma vez que lodos os 

particulares são obrigados a esse pagamento." 

(' [ DEN CL\ DE ' l AT EIU A L CL UBE nos GA L ITOS - Foi 

deliberado, por unanimidade, autorizar a cedênc ia de material e mão de obra, ao 

Clube dos Galitos, para efecruar reparações no cais dc emba rque de acesso à ria que 

se encontra em estado de grande degradação, estimando-se o seu custo em oitocentos 

e cinquenta e oito mil escudos, acrescido de IVA. 

EST Ám o J\.HJ :\ ICl PAL DE AVE IRO G ESTÃO PR EVI SIO:"lA L· 

Foi delib erado . com as abstenções dos Sr.' Vereadores DL" Maria Antônia. PIOr. 

Celso Santos e En g." Cruz Tavares, aprovar os Instrumentos de Gestão Previsio nal do 

Est ádio Municipal de Aveiro relativo aos anos dc 2000 e 200 1 

Pela Sr.' Vereadora Dr." Maria Antónia foi apresentada a seguinte 

declaração de voto: "C omeçamos por ser Info rmados de que apenas ('xi.\'te um Estudo 

Pr évio de Viabítídade. documento esse que parece insuficiente ao autor do relatório . 

Ajirma-se depois que existe "a definicào mais rigorosa (...) de um culelldário firme 

re/allV'amellte ao modelo de constru ç ão do novo Estádio (...)" e a aquis ição de mais 

terrenos. considerando-se que estes elementos permit em uma maior seguran ça des te 

estuda. gostaríamos de sab er o que se enlende por "um calen dár io fi rme 

relativamente ao modelo de construç ão!" i: referido o fa cto de se es tarem a comprar 

o., terreno s para o Est ádio a uma preço inferior do pre visto. tendo-s e recorrido 
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Ir-' >/v>""'I
fa vorul'/:/ ao relatório que se intitula Informação de Gestã o Prel'/s ional relaliwl aos '~ 
unos d<2QQQ , 200/ e que. 'CP'''. aao w'" assinad o a,,,, datado? . & 

Pelo Sr. Vereador Prof Celso Sa ntos fOIapresentada 11segumte declar ação ~ 12,"/1 
de voto: "A campru ,/e terrenos apresenta -se-me um pro("f!SSO difi cil f' compl exo. L~ \ . 
di'I'ido (,,,rtil"' !'lIle a I'roc /'{Jimenlos incorrectos, o q rlt' está a conduzir para eve ntua is ~. 

recursos dos proprietários, o que bem poderia ser evitado. Por sua vr: . as fortlul) d., 4 
financiamento que rem sido expostas à Câmara Mumcip al nâo apresentam soli dez 

ventícand o-se mesmo o recurso síste m àtíco ao empréstimo e conw qut'lI/e mmU'II/Odr. 

endividament o Tal situação li acompanhada de grandes dúvidas (l umllo aos valores <I 

invest ir lia obro. estan do a comprová-lo a altl'mçiiu reo-f1/.' 'Iue ' /f,ull/a pura 8 

milhões de fO Il /OS, quando há poucos meses era considerada em r/'Imiiiu d.. Câ mara 

o mon/oute de 6 milhões . Deste modo tenho algumas duvidas sobre o método d.' 

gest ão que "S/á a ser adoptcdo. A obra em causa li demasia/lo impor/uf!l /:'Pllru 

AWlr o, bem merecedora das máx ima.f ga raunas em lodos /u aspectos. 1I001I<'adamelllt' 

de gestão. Por tais motivos me abstenho." 

PRO GRUL\ :\-tl" :rr."ICl PAL DF: APOIO ,' 1:rr.' IClAln' r\ JO \ 'DI 

De acord o com a informação n." 9/01 prestada pela Divisão de Juven tude, referente a 

uma candidatura, intitulada " Depósitos de Brinquedos - Versão Dupla" , propo sta por 

Antonio José Seco Filipe, foi del iberado, por una nimidade , indeferir o pedi do 

solicita do, dado os prazos da sua realiZ-ilçâoter~m s id oultrll P.a ssad"s 

11I FOR UM DF: F:Dl T('ACÃO DF. AVf:lRO: • Face il informaç ão n." 

56120Ul prestada pela Divisão de Educação, o Executivo de liberou, por unanimidade, 

apro var a apresen tação da candidatura ao Projccto "11IForum Educação de Avei ro", a 

enviar à Coordenação Nacio nal do Ano Europeu das Línguas. cujo tema proposto 

para es te ano " Aprc(e jnder a Europa" . é 

ESCO LAS no CO:'oiCF:1.I10 P RO G RA:\1A J<:CO -t:SCO L.AS: - De 

acordo com o o ficio enviado pelo Agrupam ento Horizontal de Esco las Aveiro 

Norte .São Bernard o, foi del iberado, por unanim idade , autoriz ar que o Sr. Vereador 

Eduardo Feio , Verea dor do Pelo uro do Amhiente, seja um dos membro s do Co nsel ho 

Eco-Escolas. daquele Agrupam ento. 
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~~/ 
ESCOLAS DO CO:'\lC'ELIIO JOR'IAL F:SCOL AR: _ Face a uma ~ 

informação prestada pela Divisão de Educaç ão, foi del iberado , por unanimidade, 

atribuir um subsid io ao Agrupamen to Horizontal de Escolas Aveiro Norte/São 

Bernardo. no valor de trinta mil quatrocentos e cinquenta escudos, para assegurar as 

tiragens. nu presente ano ícctivo. do jorn al escol ar. 

IIARl TACÀO - ALUl"iO DOS PALOP' S: - Face à informação n." 

22/200 1, prestada pela D.H.A.S , a dar nota de um ped ido formulado por um 

e studa ~ l l e oriundo ,dOS Palop's, Nujoma Sancho Quaresma Agostinho, a ,so licitar U I~ 

subsidio para aporo nas despesas com o ma terial escolar e com o alojamento, fUI 

deliberado, por unanimidade, indefer ir o requerido, dado es ta Câmara não 

com .articipa r o tipo de apoio pretendido 

IIAB IT ACÃ O URBANIZAÇ ÃO DE SA:"'TI AG O : - Pres en te uma 

inform ação n." 392/2000 prestada pela D.H.A.S., a dar nota dos requeri ment os 

apre sentados por Encarn ação Jesus C. Oliveira, José Antonio C. Almei da, Antônio 

João L Costa e Teresa Vinagre, moradores da Urbanizaç ão em epígrafe. no sen tido de 

a Câma ra lhes ceder tintas para pintura do inte rior dos apartamentos . 

Fo i deliberado, por unani midad e, autorizar o requeri do 

CO i\H SSÁO COl'õSULTIVA DO l' AT RJ :\IÓ:\ IO EDIF IC ADO A 

Câmara tomou con hecimento da acta da reun ião realiza da no dia 28 de Se tembro do 

ano findo , pela Co missão Co nsultiva do Património Ed ificado, tendo sido delib erado, 

por unanimidade, dis tribuir um exem plar, por todos os Srs . Vereadores para 

conhecimento 

SU Bs í DIOS : - Foi del iberado, por unan imida de, autori zar a atribuição de 

um subsidio no valor de qua ren ta e cinc o mil escudos, à Associa ção dos Amiaos do 

Pa rque U. Pedro V. Avelr u, para co mparticipar nas des pesas co m o aluguer de um 

au tocarro a uma empresa privad a 

~ 
~ _ 

,..j iJ 7 
.l< 

~ 
.Jh~. 
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v -JtJ[.<. 
CEDÊ~Ç I A UI-: :\lA TER IAIS : - Foi dehb erado . por unanimidade, &' 

ratificar os despachos do Sr. Verea dor Eduardo Feio, que autorizaram li cedência dos <:;t) 
seguintes materiais às seguintes entidades: I~ h.à\., r 

• 100 ro2 de para lelo. à J unta de Freg uesia de São Bern ar do , destinados ~ 

a arranjos pontuais em diferen tes locais , cujos custos se estimam em cinquen ta e 

qcarro mil esc udo s, ac resc ido de I.V.A. à IU.a legal em vigo r; 

· 500 blocos de 50x20..28, 500 blocos de 50x20x2 0, 50 sacos de cimento , 

uma carrada de areia do rio, 20 vcrguinhas de ferro de 12, 30 vcrguinh as de ferre de 

10 e 20 verg umhas de 06. 11 J un ta de Freg uesia de Req uei xe . destinados 11 

construç ão de um armazém e uma garagem para li referida Junta, prevendo-se uma 

estimativa de cento e setenta e cinco mil oitoc entos e oiten ta e seis esc udos, acresc ido 

de LV.A, ti taxa legal em vigor ; 

·90 m3 de areia do rio gros sa e uma niveladora, à junta de Freguesia de 

Olil'Cir inha. tendo em vista o melhoramento do pav imento do Lar go da Feira, 

prevendo -se uma es tim ativa de custos na orde m de cento e trinta e cin co mil esc udos , 

acrescido de I,V.A. à taxa legal em vigor; 

• 100m de lanci l L8, 100m de lanci! de LIS . JOOm3 de terra vegeta l para 

semear relva e 100 m3 de brita (peq uena). à J unta de Fr eguesia de São j acín te. 

destinados à co nclusão das obras no cemitério desta fregue sia, est imando -se custos na 

ordem de seiscentos e trinta e quat ro mil e seiscentos escudos, acrescidos de LV.A. à 

taxa legal em vigor; 

- 70 mani lhas de 60 em de diâme tro à Ju nta de l' r ('~lIes i a 11(' ksguctra . 

para esco ame nto de águas plu viais na Rua da Con dessa de Taboeira, cujo valor se 

estima em cento e noventa e dois mil oitoce ntos e cinqüenta esc udos, acrescido de 

IVA: 

- 204 m2 de pedra de chão, 20 m. de caneletes estreuo s com grade, 30 m. 

de lancis L8 e 6 sacos de c imento à Junta de Fr egucsíe de Eixo, para pa vimenta r 

passeios na freguesia, nomeadamente. em frente ao Ca fé Victor e à resid ência do Sr. 

Manuel Costa . estimando -se custos na orde m de duzentos e cinqu enta e nove mil 

setecentos e vinte e seis esc udos. acrescido de IVA ; 

- 100 cadei ras, ao Spor t inJ: Ctu b de Avei ro, tend o em vista a rea lização 

do Torneio Milenium nas piscinas do referido Clu be; 
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'I,,, foi deliberado. por unanimidade. autorizar as ~' "i"'''~''''~/\1_ 
marcnars: t::D 

- Face ao pedido formulado pela Ju nta de Fn'~u ~s ia de São Ber nard o, c à ~ :.í\ Jrl.n~ 
informação da 0l VIS1l0 de Vias e Conservação, li qual aq uI se dá como transcrita, fOI 

deliberad o, por unan imidade, auto rizar a cedência de 180 metro s de manilhas de 200, 

400 melros de manilhas de 300 e 160 metros de manil has de 400, desti nados à 

drenagem de águas pluviais da Rua Vale da Barrega no entroncamento com a Rua I ~ 

de Janeiro, prevendo-se uma estimativa de custos na ordem dos seiscentos e cmquenta 

e dois mil c o itoce ntos esc udos. acrescido de I. V.A.; 

• Foi também apreciado outro ofic io da mesma Junta de Freguesia, no qual 

é solicitado a esta Autarquia a cedê ncia de dive rso materi al, para a realização de 

diversas obras na Freguesia, Foi deliberado. por unanimidade, autoriz ar que durante o 

ano em curso, seja transferido mensalmente , o seguinte mate rial: 1500 blocos de 

50x20x l 5, 500 blocos de 50x20x28, 400 m2 de pedra do chão, 400m. de lancil Ll S, 

200m. de lancil L8 e 50 sacos de cime nto, prevendo-se uma es timativa de custos para 

o ano corrente de dez milhões trezentos e quarenta e um mil e seiscentos escudos. 

acrescido de I,V.A.; 

• Foi prese nte um ofício da J unta de Frc~u es ia de Eixo. a solicitar 

material. tendo sido delibe rado, por unanimida de , autori zar a cedê ncia de 140 blocos 

de 28 em. 500 blocos de 20 em e 25 sacos de cimento, dest inado :t cons trução de um 

muro de vedação j unto à Fonte Nova de Horta , cujos custos se estimam em oitenta c 

dois mil duze ntos e trinta e cinco escudos, acrescido de l.V.A.; 

~ Foi tamb ém prescme out ro ofício da Jun ta de Freguesia em destaque, a 

solicitar material, tendo sido dcli bcrudo, por unanimid ade, autorizar a cedência de 550 

blocos de 28cm, 1100 blocos de 20 em e 50 sacos de cimento , dcsun ados à construçêo 

de um muro de vedação e respectivo alargamento da vicia na Travessa de S. 

Sebastião, em Eixo, prevendo-se uma estimativa de duzentos e sete mil cento e 

cinquenta escudos, acrescido de I.V.A.; 

Face ao pedido formulado pela J un ta de Fr eguesia de (Ilív eírmha . foi 

deliberado, por unanimidade . autorizar a cedê ncía do material so licitado, destinado a 

aberturas de caixas e consolidação de pavimentos, prevendo-se urna estimat iva de 

duzentos e noven ta mil setecentos e oitenta e seis escudos. acrescido de LV.A. à taxa 

legal em vigor. 

~r 
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EXPOSl CÕES, • o Executivo deliberou. P'" u"o;~u,~~ 
pagamento das despesas inerentes à realização da 37,- Exposição Aveíro Arte. t\,à:\,t
 
nomeadamente a execuç ão de 500 Catálogos e a produção e decoração de uma faixa~~
 
em ryvec , nos valores . respectivamente de cinquenta e o ito mil e quinhentos escudos e
 

onze mil e setece ntos esc udos .
 

CE UF::\ C IA UI': I'I.A:\"T AS: - Foi deliberado , por unan imida de , rati ficar 

o despacho do Sr. Vereador Eduardo Feio , que autorizou a cedê ncta das seguintes 

plantas às segu intes entidades 

dois armindos e duas rhuius, à lgre]a das líarrocas, cujos custos se 

estimam em sete mil setec entos c vinte c quatr o escudos; 

- do is anni ndos c seis thutas, à Sant a Casa da Misertcúrdla , 

estimando -se o seu custo em onze mil quinhe ntos e oi tenta e seis escudos. 

UCE!'i'CAS Dl: OORA S : • Foram levados à apreciação do Executivo os 

seguintes processos de obras 

- N'' 344/96 de Hen rique Viera & Filhos, a requerer c recon hecimento de 

interesse municipal de uma área de terreno onde se encontram localiza das as suas 

instalações. a qual está inse rida em Reserva Agrícola Nacional, para construção de um 

pavilhão de arrnuzenage m. sito no Braçal, freguesia de Oh vciri nha. Foi deliberado . 

com a abstenção dos Srs. Vereadores Dr.' Maria Antónia e Prof. Celso Santos. 

autorizar o requerido. com base na informação técnica 0 0 U1OO 1218, cujo teor aqui se 

dá como transcri to. 

• N" 392/99 de António Manuel de Bastos Pereira, a solicitar a aprovação 

do projccto de arquitectura referen te à obra de co nstrução de um edifício 

mulnfarmhur, sito no lugar da Quinta do Gato , freg uesia de Santa Joana Foi 

deliberado, co m a abstenção do Sr. Vereador Eduardo Feio, aprovar o requerido 

L1C EI' C AS UE LOTEAJ\.fE !'i'T O - Foram também à apreciação do 

Executivo os seguintes processos de loteamento ; 
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• N° 529189 de Manuel Ferreira Dinis e Outro. Nos te rmos do dis posto no 

art ." 24", n.vs 3 e 4 , no art." 50", do Decre to-Lei n" 44SJ91 de 29 de Nove mbro a 

Câmara deliberou , por una nimidade . autoriza r a recepç ão provisória parci al das obr as ~ 
de urbanização espec ificadas no alvará n" 2J99 , devendo ser libertada a caução 

existente no valor de 2.023 .800$00, após apresent ação por pane do requ erente dum a 

caução no valor de 806 .730$00 , vá lida até à recepção defin itiva globa l. 

- N° 868177 de Gabriel Campina Vie ira, a requere r a recepç ão prov isória 

das obras de urbanização. de um loteamento suo na Rua do Ca iA0, fregu es ia de San ta 

Joana. Foi deliberado. por unanimid ade, e nos termos do dispos to no art." 24", n' s 3 c 

4, e no art." 50", do Decreto -Lei n'' 448/9 1 de 29 de Novem bro , ulterudo pelo Decreto

Lei n" 334195 de 28 de Dezembro, c pela Lei n." 26/96 , de I de Agos to, autoriza r o 

requerido , devendo se r libe rtada a caução ex istente no valor de 20.QOCHXXI$OO, após 

apresent ação por parte do requerente de ou tra no valor de 20.000.000$ 00, válida até à 

recepç ão definitiva . 

• W 855n7 de Ca rlos Alberto Fe rre ira da S ilva. Fo i del iberado, por 

unanimida de , e nos termos do disposto nos art ."s 22" e 64" do Dec reto -Lei n" 44 8191 

de 29 de No vembro, alterado pelo Decreto-Le i n." 334195 de 28 de Dezembro e pela 

Lei n° 26196 de I de Agosto, deferi r o licen ciame nto do processo de loteamento 

devendo o requerente dar cump rime nto ao teor da informação técnica 

DGUIPRUI7.01 .200 11006, que aqui se dá como transcrita . • 

'....este momento ausentou-s e da .~Qla de reuniões, o Sr. ve reador j uimr 

Burgrs. 

- N" 503 /2()()(}de Maria Adelaide G. C. Borges , a requerer a informação 

prévia sobre a viabilidade de loteamento de um terreno sito na Quint a de Santo 

Anrónio, fregues ia de Esgueira. Nos termos do d isposto nos an.s 22° e 64° do 

Decreto- Lei n." 448191 de 29 de No vem bro. alterado pelo Dec reto- Le i n." 334/95 de 

28 de Dezem bro e pe la Lei n." 26196 de I de Agosto , a Câmara de liberou de ferir o 

licenc iamento do process o de loteamento devendo o requerente da r cumprimento ao 

teor da infonn ação técn ica DGUIPR UI7.QI. 20011Lt 003 , que aqui se dá como 

transcrita 

Acta n" 4, de 25 de Jane iro de 200 1- Pég. 25 
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Através da deliberação identificada em titul o. constant e da Acta nO24!199S, pág. n" 15, foi 
jdclibcrado nomear , nos termos do art" 80" do DL n° 405193, de 10/12 e art°s 57° e 65° do DL nO 
55/95, de 29/03, as Comissões para Abertura de Propostas e Comissões de Análise das 
Propostas, com a seguinte composição: 

a)	 - ComissÕf?S para Abertura de Pronostos: Presidente - um membro do Executivo; l° 
Voga l Efectivo - Director do Serviço que acompanhe o processo de concurso desde o 
início; 2° Vogal Efecti vo - Directo ra dos Serviços Admini strativo s; Secretário _! 
funcionário administrativo do serviço a que respei ta o concurso ou, na sua falla,1 
funcionário administrativo da DAS; l° Vogal Suplente - Técnico do serviço a que 
respeita o concurso; 2° Vogal Suplente - Jurista a desig nar oportunamente; 

b)	 - Comissões de Análise das Propostas : Direetor de Departame nto ou Chefe de Divisão 
do Serv iço a que respeita o concurso; Técnico do Serviço que acompanhe o processo de 
conc urso desde o seu início; Idem, até que possa ser subs tituído por economista. 

Mais foi determ inado mediante essa del iberação e de acordo com o ponto ) 0 da proposta 
ubjacente, "Que seja escolhido um dia certo para abertura de propostas nunca coincidentes 
'om o dia de reuni ão de Câmara", que a prática ve io a institucionalizar à sex ta-feira. 

Entretanto foram revogad os, o DL n" 55195, de 29/03 pelo actualm ente vigente DL nO197199, 

I 
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e 08/06 , e o DL n° 405/93 . de 10112. pelo regime j urídico em vigor plasmado no DL n" 59/99, 
e 02/03, lendo daqui resultado alterações no que a esta matér ia diz respeito . Nos termos dos 
rt°s 90", 110· e 127" do Dt, li " 197199 - Regime da realização de despe sas públicas com locação 

r aquisição de bens e serv iços e da contratação publica relativa à locação e aquisição de bens 
móveis e serviços - os procedime ntos por Concur so Público Concurso Limitado por Prévia 
)ualificacão e Concurso Limilado sem Aprese ntação de Candidaturas, passa ram a ser 
onduzidos por apenas um Júri. des ignado pela entidade competente para autorizar a despe sa 
ue deve ser const ituído , em número ímpar, com pelo menos 3 membros cfcctivos, um dos quais 
'.rcsidira, e dois suplentes, devendo o despacho/deliberação que d~signa essa eonstilu.içll.o indicarl 
vogal efecrivo que substi tui o presiden te nas suas faltas e impedimentos. Os Procedimentos por 

legociac1io com Publieacão Prévia de Anúncio e por Negociacão sem Publicacão Prévia de 
núncio, bem como a Con sulta Prévia prev ista na ai. a) do nn I do arfo 81° e li prevista no art° 
° devem ser acompanhados soment e por uma Co missão , de acordo co m os arr's 136°, 1470 e , 

155n do mesmo dip loma. Aqu i deixam os este aler ta pa ra qu e o Sector r espon sável pelas] 
quisições de beus e serviç os proponh a o q ue entende r por cc nven tente. I 

Quanto ao reoim... ju rídico de empr eit ad as, sobre o qual passaremos a debruçar-nos e a 
eopor em conformi dade, o DL nn 59/99 trouxe também algumas alte rações . Desde logo nas 
r6prias designaçõe s: nos termos do art" 60", aplic ável aos procedimentos por Concurso 
~(art° 60n), Concu rso Limitado com e sem. Publicação de An(mcio (n° 1 do art°_121") e 

oncurso por Negociacão , passaram a exist ir duas comissões: uma COM ISSAO DE 
.BERTURA DO COl'\'CURSO e uma CO~lISSÃ O DE ANÁLISE DAS PROPOSTAS. Estas 

f missõe;bdcvem ser compostas por um número .minimo de 3 membros, todos designados pelo 
ono da ra, e podem agregar peritos, sem dir eito a voto, para a emissã o de parece r em áreas 
specializadas. E também ao dono da obra que cabe designar o Presidente e o Secretário da 
'omissão de Abertura do Concurso, e um Presidente para a Comi ssão de Análise das Propostas, 
le entre os elementos que respectivamente as componham. A Com issão ds: Análise da~ 

'roposlas não pode, salvo em casos de manifesta impossibilidade devi dament e fundamentados, 
;er constituída em mais de um tereo pelos d ementos que tenham feito parte da Comis são de 
bertura do Co ncurso. 

Dadas as alterações do regime j urídico apon tadas ç porque actualme nte, por determi nação, 
upcrior. funciona um Gabinete de Empreitadas no âmbito da Divisão Jurídica, responsável por 
:000o acompanh amento e registo administrativos dos procedimentos atinentes às empreitadas de 
obras publicas, torna-se necessário alterar o sistema ainda vigen te quan to à composição e 
funcionamento das Comissões de acompanhamento dos respectiv os procedimentos, acima 
eferidos. 

Assim, ca be-nos prOPor a rn ogação d a delíh rr aclio da Câ mara :\lun icínal tomad a na 
ua re união d e 8 de Ju nho de 1998 constan te da Acta n" 24/1998. pág . n" J5 . q uan to à 
IOmellcll.o da s Comissões de acompanham ento d os n rocedi men tos resp d lanles ao regime 
orídíco das empr eitadas . 

A merecer concordância da Câmara Municipa l - dono da obra - a proposta ora formulada, 
copomos a segu inte "deme rche" para a nomeação das duas comissões nos termos do an" 60ndo 
IL n" 59/99 : . I 

I) - Nas informa cões provenientes dos departamen tos/divisões onde seja proposta a 
realização da despesa para contratação de obras públicas, sua just ificação ei 
procedimento adequad o em função do valor est imado do contrato, e quando es te 
p rore di mento seja o concu rso publ ico, o conCUT5O limitado com ou semi 
pu hlicação de an úncfo 0 11 o procedimento por negectação [art" 60", n" 1 do art" 121n 

e art" 133°), deve igualmente ser desde logo proposta a compo sicão das duas 
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Com issões de aco mpanh amento desses procedime ntos Co missão de Abert ura do 
Concu rso e Comissão de Análise de Propostas - em nume ro não inferior li 3 
ele mentos , por cada uma, sendo igualmente proposto para a primeira quem, de entre os 
seus elem entos, será o Presidente e o Secretário. e para a segu nda (Com issão de 
Análise das Propostas) quem será o Presidente. Convém igualmente designar, desde 
logo, dois suplentes, para cada uma delas, nomeadamente o substit uto do Presidente 
nas suas ausên cias c impedimentos. 

2)	 - A nomeação pelo dono da obra dessas comissões - CMA - sera concretizada, 
aquando da del iberação da autorização da abertura do procedimento respectivo, por 
s imples concordância (quando não houver nada a opo r ou a subst ituir) com o constante 
nessas info nnações; 

3)	 - A poss ibilidade de "agregação de peritos" facultada pelo n" 2 do art° 60°, que como 
já refer imos não têm direito a voto, será solicitada caso a caso pelas respectivas 
Comi ssões , sempre que o entenderem conveniente quan do confronta das com questões 
qu e exijam tratamento especializ ado, designadamente nas áreas jur ídica , econ ômica , 
etc, ao Vereador responsável pelo secto r, que po r des pacho ordenará a remessa do 
processo/questão suscita da aos serviços especia lizados requeridos, para parecer. Claro 
está que o recorrer a esta via. não prej udica a poss ibilidade das Comissões solici tarem 
apo io ocasional, des ignada mente durante o decorrer da fase do Acto Públ ico do 
concurso, que pode rá consist ir em mera consulta verbal aos serviços que entenderem' 
por adequados , para lhes elucidarem dúvidas de menor complexidade; I 

Por último , e uma ..'ez que se encontram no Gabinete de Emp reitadas , a funcio nar no âmbito 
da Divisão Ju rídica, vários procedi mentos para lanç amento atinentes à realização de em preitadas 

I
de obras publicas , onde não houve proposta de composição das Com issõe s necessárias e , por 
conseguinte, não se encontram as mesmas nomeadas, propom os que se ja m Ielt cs adita men tos 
às informa ões ue os ro JUSera m com \'ht a à nom ca ào d as du as rd eri das com i~sões de 
acomu a nhamento dos pro cedi menTOS, a saber; • 

1- Concursos Público s: 
a) "Obras de Requalificação da Praça do Peixe ": Informação n" ••• (não tem) de 

7/12/00 , proveniente de (Eng .oCosta); Opa 
b) - " Construção de 11m I'avílhão Gimnodesponlvo lia Freguesia de ,...." Sr" de Fáuma": 

Informaç ão nO-•• (não tem), de 3111/00, proveniente de [Eng." Costa ); prO 
c) - " Concepção e Construção do .Jardim de Inf ând a das Barrocos - Agras do No ne ": 

Informação n" 4/JP/OI , do DPGOM-DPO, de 4/1/ 0 1; 

d) ;r~~~~~~~t:ed:eD~~I~~j~ p~~nla Joana", Informa ção n" ••• (não tem), de 2719/00'1 

r~.p(J ncur sos Lim i tado~ :	 . I 
~ - "Abertura e Pavimentaç ão do ArruamenlO de Ligação da Rua Conselheiro Nunes da 

Sitva à C + S de Cada ": Informação n" ~,d e 30/1 1/00; 
b) - "Recuperação do Jardim de In/and a de Quintã.r" ; Informação n" ••• (não tem) de 

6/11 /00 (Eng." João Paulo); 
c) - " Ampliação da Escola Búsica de Otiveirinha": Informação n" --- (não tem), de ••,.-,-

(não tem), do (En g." João Paulo); 
d) - "Alimentação de Energia El éctrica • Loteamento Camaràrío Sa Barrocas". 

Informação n° --- (não tem), de 7/11100(Eng ." Jorge Cruz ); 
e) - "Alimentaç ão de Energia El êctríca - Urbanização Forca.Vouga. Sector N"; 

Informação n" --- (não tem), de 11/7/00 (Eng ." Jorge Cruz) ; 
f) - "Ampliação da Escola Básica de Mamadeira": Informação n° --- (não tem) , de ••/.•t., 
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(não tem data) do (Eng.o João Paulo); I 
g} - " Parque de Merendas de N~Sr n de Fátima ': Informação nO--- (não tem), de 15/11 /00 , 

do (Eng. " Costa); 
h)	 - "Pavimentaç ão do Arruamento de Acesso à Pra ceta Inferior do Loteamento de 

Herdeiros de Joaquim Francisco Neto, em Sr' Joana": Informação nO••. (não tem), de 

:3:'1~~e~;;n~;:g~ oA~~,:~:=:~t~do 1'.1'. do Centro ": Informação n° 320IDVC/20oo, de! 
14/11 /00 ; 

j ) - "Pavtmemuç ão da Rua da Caixa de Água. entre Eixo e Oiivei rinha ": Infonnação n' 
334!DVCf2000, de 23/ 11/00 ; . 

k) - "Ampliaçào da Casa n O9 das Habitações Sociais de Toboeíra". Informação n" --- (não 
tem), de 22111/00, proveniente do OPGOM-DPO; 

I)	 - "Execução de Passeios e Infra -estruturas de Águas Pluviais na Rua da Boovtsro-St 
Joana" ; lnformaçâc n" 331/DVC/00. de 22111/2000; 

m) - "Arranjos F.xt erio~< do Centro de Incuhoção da ANGE ": Informação nOI 
r'\ 329/OVC/OO, de 22111/00; 
\!:J - "Execução da Rotunda no Entron camen to da Rua l·r Sr"das Necessidades/Circu lar de 

Esgueira/Estrada de Taboe íra ": Informaç ão nO330/DVC/OO, de 22 / 11100, já com da ta 
de Acto Público de concurso ma rcad o pa ra 19 de Jan eirol2000; _'" I, .' 

o) - "R eobííitoção da Envol vente Exterio r e Interior do Sa lão Poti vateme da Freguesia de tI 
N« Sr." de Fátima": Informação n° •••• (não tem), de I ln lOO, de (Eng." Maria Isabel 
Eng,' Florbela), com Acto Públi co de Concurso já marcado pa ra 19 de J aneiro/2000l 

p) - "Infra-estruturas El éctr ícas e Tclefónicas - Loteamento Camororto de São .Jacillfoj;. 

q) ~n~~; ~~~(j::~:;i::O(~~~t~e:~;/;~ ~:;~?~~~ol~E;rj~:t: ~~~ago) ": Informação n° ---I 
(não tem), de 4/1101, proveniente de {Eng"Jorge Paulo); 

r) - "Pa vimensaç ãa do Logradouro da Escola nO9 de Aveiro (Vilar) ": Infonnação n" 
2JJP/OI DPGOM-DPO, de4 /1101; • 

s) - "Sinalização Horizontal de Arruamentos nas Freguesias de Aradas, Nariz, N«Sr" de 
"	 Fátima e Oíive írínha ": Informação n" 29IfOVC100, de 3/11/0'0; 

- "Arre lva mento do Campo de Futebol de S , Bernardo ": não existe informação com 
ju stificação e proposta da realização da despesa e respectivo procedimento, mas sim 
Ficha Técnica proveniente do DPGO\1-DPO (Eng" Costa). Aq ui não será necessário 
adit am ento, mas slm in for mação-tipo devida mente numerada c dat ada , a pr opor a 
realiz açãqjd a despesa, sua jus t ifieaç ãn, pr ocedimento li observ a r em fun ção do 
valo r" estimado do contr ato(Conc urso Limitad o sem publicação de anúncio) e 

uk~o~lr~:~~'~:~~:Qd;; S~~;;:; s~;S~utebol de Oliv eir ínha ": não existe informação com 
justificação e proposta da realização da despesa e respectivo procedimento, mas sim 
Ficha Técnica proveniente do DPGOl\1-0 PO (Eng" Costa). Aqui nã o será necessár io 

:,1) udltam ent o, mas xim informação-tipo devid am ent e numera da e datada, a p ropor a 
J	 n lllil llçào da despe sa, sua justificação, pro cedimento a obs erva r cr u funçAo d o 

valo r esti mado do contra to (Con curso Limitadu sem pub licação de anúncio) e 
composição das duas Com issões; 

v)	 - " Arre/vamenlo do Campo de Futebol de S. Jac ímo": ", não existe informação com 
justificação e proposta da real ização da despesa e respectivo procedimen to, mas sim 
Ficha Técnica proveniente do DPGO~1 -DPO {Eng" Costa). Aq ui nào será necessário

l 

ad itame nto, mas sim infor maçào-tipo devidamente numera da e dat ada, a pro por ai 
realização da despesa, sua justi ficação, pr ocedi ment o a observa r r m função do 
valor est imado d o con trato (Concu rso Limitado sem pub licação de anúncio) e 
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